

«Читаем Твардовского» – литературный конкурс в Черняховске

14 декабря в Черняховске в Центральной городской библиотеке им. Анатолия Лунина был проведён Первый литературный конкурс «читаем Твардовского».



В конкурсе приняли участие 42 учащихся учебных учреждений города.



Жюри конкурса состояло из членов Союза писателей России [Гахова Александра](#), [Ерофеева Игоря](#), [Земского Лариона](#), а так же филолога Сомкиной Людмилы и руководителя интеллектуального клуба «Эрудит» Екатерины Ищенко.



Этот конкурс явился одним из этапов подготовки города к празднованию 75-летия Великого Дня Победы.



Участвовало три возрастные группы от 7 до 18 лет.



Поэзия Великой Отечественной войны, ярким представителем которой является Александр Твардовский, нашла горячий отклик в выступлениях ребят. Жюри стоило большого труда, чтобы оценить выступающих и определить лауреатов, потому что все конкурсанты глубоко восприняли энергетику стихов Твардовского.

Жюри наградило участников и победителей конкурса дипломами и подарочными книгами.



Подведение итогов



Награждение участников



Гахов Александр с напутственным словом участникам конкурса



Победители младшей возрастной группы



Победители средней возрастной группы

После награждения в заключительном слове Александр Гахов от имени всего жюри поблагодарил участников конкурса и сказал, что поэт Александр Твардовский знал о войне не понаслышке, а пройдя её кровавыми дорогами, познал всю её изнанку. Чувства и мысли от увиденного он вложил в действия и образы своих героев. Стремление к победе, преодоление тягот и лишений, были свойственны всему нашему народу. Энергетика слов поэта формирует генную память поколений. На Западе пытаются лишить нас этой памяти, но литература и знание своей истории формируют в человеке человеческое и не дают нам превратиться «в Иванов, не помнящих родства».

Невозможно забыть о той цене, которую заплатили наши отцы и деды, вбив в названия наград столицы европейских государств, освобождённых ими от фашистской чумы.

Ведь как писал поэт:

«Бой идет святой и правый. Смертный бой не ради славы, ради жизни на земле»

Этот бой продолжается и сейчас...



Фото на память о конкурсе с членами жюри

После заключительного слова Александра Гахова члены жюри и участники конкурса сфотографировались на память об этом впечатляющем мероприятии.

Член Союза писателей России Игорь Ерофеев

Добавить комментарий

Комментари